

ПРОТОКОЛ № 6
засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури

м. Київ
вул. Хрещатик, 36,
зал засідань, (каб.512)

07 грудня 2017 року

Головував на засіданні: Поворозник Микола Юрійович – заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Присутні члени Комітету: Крикунов Ю.В., Пустовойт О.С., Шаповалов О.А., Багнюк А.Я., Петренко І.М., Гордіюк М.П., Євсев'єв Г.А., Кравченко О.О., Косова В.В., Литвиненко О.В., Міщенко А.В., Міщенко С.Д., Назаренко В.В., Левицький М.М., Пабат О.В., Новосецький М.М., Полозюк О.М., Повshedний В.В., Подрезан М.В., Прудкий А.В., Челомбiтько В.Ю., Шевченко О.П., Рогальський Г.В., Шепеленко Л.Т., Шпильовий І.Ф.

Відсутні: Азін В.О., Ворона О.В., Кікін О.С., Гелевей О.І., Березніков О.І., Євдокимов Д.А., Марусевич І.М., Пінчук Л.І., Гордовенко В.П.

Запрошені: Поліщук О.Г., Кузьменко В.В., Цвігун В.Л., Черній В.Д., Люлін В.О., Чіала О.В.

Засідання представлено більшістю членів міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури (далі – Комітет) і є правомочним.

Київська міська державна
адміністрація
14.12.2017 № 45443

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:



Вступне слово заступника голови Київської міської державної адміністрації, голови Комітету Поворозника М.Ю.

1. Щодо узгодження проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» та подальшої його передачі на розгляд до Київської міської ради.

2. Щодо встановлення постійного контролю за дотриманням правил паркування на місцях, виділених для автомобілів, якими керують особи з інвалідністю біля адміністративної будівлі Київської міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36.
3. Щодо здійснення заходів КП «Київдорсервіс» спільно з ПрАТ «АК «Київводоканал» з відновлення роботи світлофору за адресою: вул. Електротехнічна, 16.
4. Щодо проведення демонтажу тимчасової споруди на тролейбусній зупинці біля станції метро «Лісова».
5. Щодо законності встановлення літнього майданчику ресторану «ВАО» за адресою: вул. Мечникова, 14/1.
6. Щодо виділення земельної ділянки, розташованої на території «Медмістечка» (квартал обмежений проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела), для будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих».
7. Щодо узаконення та введення в експлуатацію об'єкта незавершеного будівництва, а саме: надземного пішохідного переходу через проспект Перемоги на 15 кілометрі.

Всі присутні погодились з порядком денним без зауважень та заперечень.

У вступному слові заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова Комітету Поворозник М.Ю. дав оцінку роботі комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» та зауважив, що Міська комплексна цільова програма «Київ без бар'єрів» підготовлена як основа, яка буде доопрацьовуватись при розгляді у відповідних постійних комісіях Київської міської ради.

СЛУХАЛИ:

1. Тимчасово виконуючого обов'язки директора комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» Петренка І.М., який повідомив, що проект Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів», який базується на пакеті пропозицій, розроблених громадськими організаціями, розісланий членам Комітету для ознайомлення та внесення доповнень. Доповідач зазначив, що це перша програма, яка розроблена, як єдина, міська комплексна цільова програма, в якій впроваджені принципи універсального дизайну у створенні міського простору та комплексний підхід до облаштування, у першу чергу,

окремих маршрутів, комплексів, об'єктів. Наприклад: повний облаштований маршрут від станції Київського метрополітену «Житомирська» до Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна» (улаштування пониженого бортового каменю, направляючої доріжки з тактильної плитки, з індикатором попереджень та інших пристосувань).

Також доповідач зазначив, що міська комплексна цільова програма «Київ без бар'єрів» передбачає реалізацію заходів за умови відповідного фінансування, матеріального забезпечення та, за необхідності, щорічного коригування заходів і обсягів фінансування робіт та повідомив, що проект міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» містить 133 заходи за 5 напрямками (82 стор.), повідомив, що орієнтовний обсяг фінансових витрат, необхідних для виконання Міської комплексної цільової програми в цілому на 4 роки, становить 1,86 млрд грн. Звернув увагу на додаткові пропозиції, які потребують уточнення щодо виконавців та обсягів фінансування.

2. Заступника голови Київської міської державної адміністрації, голову Комітету Поворозника М.Ю. щодо оцінки роботи Управління патрульної поліції у м. Києві ДПП в розрізі наданої статистики щодо кількості адміністративних протоколів, які були складені за не дотримання правил паркування на місцях, виділених для автомобілів, якими керують особи з інвалідністю.

3. Директора КП «Київдорсервіс» Чернія В.Д., який повідомив, що в результаті здійснених організаційно-правових заходів спільно з ПрАТ «АК «Київводоканал» робота світлофорного об'єкта за адресою: вул. Електротехнічна, 16, відновлена. Та повідомив, що вищезазначений світлофорний об'єкт взято на баланс КП «Київдорсервіс».

4. Заступника начальника управління – начальника відділу аналізу благоустрою управління контролю за благоустроєм Департаменту благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Цвігуна В.Л. щодо проведення демонтажу тимчасової споруди на тролейбусній зупинці біля станції метро «Лісова». Доповідач повідомив, що Департаментом благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надано доручення КП «Київблагоустрій» демонтувати вказані тимчасові споруди.

5. Заступника начальника управління – начальника відділу аналізу благоустрою управління контролю за благоустроєм Департаменту благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Цвігуна В.Л. з питання законності встановлення літнього майданчику

ресторану «ВАО» за адресою: вул. Мечникова, 14/1. За інформацією доповідача з ТОВ «Мортадела» було укладено договір пайової участі на утримання об'єктів благоустрою міста Києва. На сьогодні термін дії використання дозвільного талону на використання літнього майданчика ресторану закінчився, однак ТОВ «Мортадела» подано відповідні документи на отримання дозвільної документації на подовження терміну дії його використання.

6. Директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Поліщука О.Г., який повідомив, що на сьогодні питання використання земельної ділянки, орієнтовною площею 2.08 га, розташованої на території «Медмістечка» (квартал обмежений проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела), знаходиться на опрацюванні та розглядається можливість її продажу на земельних торгах. Також доповідач вніс пропозицію визначити перелік об'єктів, які передбачається будувати на зазначеній ділянці та за які кошти буде здійснюватись будівництво.

7. Директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Поліщука О.Г., за інформацією якого введення в експлуатацію надземного пішохідного переходу через проспект Перемоги на 15 кілометрі буде можливо після оформлення земельної ділянки відповідно до вимог чинного законодавства та наявності детального плану території, на якій він розташований.

ВИСТУПИЛИ:

1. Представник Національного комітету спорту інвалідів України, заступник голови Комітету Пустовойт О.С. зазначив, що на сьогодні не в повній мірі забезпечується реалізація прав людей з інвалідністю на працю за відсутності стимулюючих механізмів для роботодавців щодо їх працевлаштування. Також виступаючий висловив думку щодо створення у місті Києві комунального підприємства та консультативного центру, де буде знаходитись база даних людей з інвалідністю. Наявність прямого зв'язку з роботодавцем буде сприяти подальшому їх працевлаштуванню, що в свою чергу забезпечить людям з інвалідністю участь у житті соціуму на рівні з іншими. В тому числі заступник голови Комітету Пустовойт О.С. висловив надію, що в закладах освіти міста будуть передбачені заходи спрямовані на виховання толерантного ставлення до людей з інвалідністю, на руйнування психологічних, фізичних, соціальних бар'єрів.

2. Експерт з питань доступності Національної асамблеї інвалідів України Полозюк О.М. запропонував внести уточнення до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» шляхом заміни деяких застарілих термінів та відмітити в розділі III - Мета міської комплексної цільової програми, що одним з основних заходів соціалізації людей з інвалідністю є працевлаштування.

3. Голова Київської міської організації "Українське товариство глухих" Левицький М.М. зазначив, що в проект Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» ввійшли не всі пропозиції Київської міської організації "Українське товариство глухих" та наполягав на їх включенні. Також виступаючий дав позитивну оцінку роботі Відділу (Центру) надання адміністративних послуг Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації щодо відношення до осіб з інвалідністю та звернув увагу на відсутність в Київському міському метрополітені системи оповіщення для осіб з вадами слуху у випадку екстрених ситуацій.

4. Заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова Комітету Поворозник М.Ю. запропонував схвалити та затвердити проект Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» з правками і доповненнями та направити на подальший розгляд і затвердження до Київської міської ради.

Дане питання було винесено на голосування.

Результати голосування – одностайно.

5. Заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Поворозник М.Ю. наголосив, що на території «Медмістечка» можливе будівництво лише закладів охорони здоров'я.

6. Голова громадської організації "Молодь з порушенням зору "Генерація успішної дії" Євсев'єв Г.А. повідомив, що відновлений світлофорний об'єкт за адресою: вул. Електротехнічна, 16 не облаштований звуковим пристроєм.

7. Директор КП «Київдорсервіс» Черній В.Д. запевнив, що до кінця 2017 року світлофорний об'єкт за адресою вул. Електротехнічна, 16, буде облаштований звуковим пристроєм.

8. Голова правління громадської організації "Київська міська асоціація інвалідів, водіїв автомобілів з ручним управлінням "Івар" Гордіюк М.П. повідомив, що на місці демонтованих тимчасових споруд біля станції метро «Лісова» влаштовано майданчик для паркування.

9. Заступник начальника управління – начальника відділу аналізу благоустрою управління контролю за благоустроєм Департаменту благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Цвігун В.Л. зауважив, що демонтаж тимчасової споруди на тролейбусній зупинці біля станції метро «Лісова» заплановано провести після демонтажу малих архітектурних форм з продажу алкогольних напоїв на Ленінградській площі м. Києва.

10. Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови Комітету Крикунов Ю.В. запропонував уточнити інформацію щодо терміну виконання робіт з демонтажу тимчасової споруди на тролейбусній зупинці біля станції метро «Лісова» та директору Департаменту благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) особисто доповісти по даному питанню на черговому засіданні Комітету.

11. Депутат Київської міської ради Пабат О.В. поінформував, що керівництво ТОВ «Мортадела» вже розпочало роботи з улаштування доріжки для людей з порушенням зору та запропонував доручити Департаменту благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вивчити питання докладніше та поінформувати членів Комітету.

12. Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Шпильовий І.Ф. повідомив, що з питання узаконення та введення в експлуатацію об'єкта незавершеного будівництва - надземного пішохідного переходу через проспект Перемоги на 15 кілометрі відбулася виїзна нарада за участю керівників управління інфраструктури Київської обласної державної адміністрації. За результатами наради визначено можливі варіанти вирішення питання та зазначив, що користувачам надземного пішохідного переходу через проспект Перемоги на 15 кілометрі важливо мати можливість користуватись цим пішохідним переходом найближчим часом. Виступаючий також звернув увагу на необхідність вирішення питання щодо виділення земельної ділянки для будівництва транспортної розв'язки на перехресті: Житомирська траса – вул. Бударіна (с. Чайка).

13. Депутат Київської міської ради Пабат О.В. порушив питання щодо забезпечення контролю доступності на об'єктах житлової інфраструктури, які прийняті в експлуатацію.

14. Виконуючий обов'язки директора департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кузьменко В.В. повідомив, що повноваження контролюючих органів розповсюджуються на

об'єкти, які вводяться в експлуатацію та запевнив, що на наступному засіданні Комітету надасть уточнюючу інформацію з цього питання.

15. Голова громадської організації "Молодь з порушенням зору "Генерація успішної дії" Євсев'єв Г.А. зазначив недоступність транспорту та об'єктів транспортної інфраструктури для осіб з інвалідністю в частині посадки-висадки пасажирів маршрутних таксі на зупинках приміських напрямків зокрема в районі станцій метро «Либідська» та «Нивки».

16. Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Шпильовий І.Ф. запропонував запросити на засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури начальника Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції.

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити та затвердити проект Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» з правками і доповненнями та направити на подальший розгляд і затвердження до Київської міської ради.

Відповідальні: Петренко І.М. -відп., Крикунов Ю.В. – контр.

Термін: 20.12.2017

2. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацювати питання щодо виділення земельної ділянки, розташованої на території «Медмістечка» (квартал обмежений проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела) для будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» та інших закладів охорони здоров'я.

Відповідальні: Поліщук О.Г. - відп, Гінзбург В.Г.

Термін: 31.03.2018

3. Запросити на чергове засідання Комітету начальника Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції та надати інформацію щодо контролю за дотриманням правил

паркування на місцях, виділених для автомобілів, якими керують особи з інвалідністю біля адміністративної будівлі Київської міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36.

Відповідальні: Крикунов Ю.В., Шаповалов О.А.

Термін: 31.03.2018

4. КП «Київдорсервіс» здійснити заходи щодо облаштування звуковим пристроєм світлофорного об'єкту за адресою вул. Електротехнічна, 16.

Відповідальні: Черній В.Д.

Термін: 31.03.2018

5. Департаменту благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вжити необхідних заходів щодо проведення демонтажу тимчасових споруд на тролейбусній зупинці біля станції метро «Лісова» та поінформувати членів Комітету з наданням фотофіксації.

Відповідальні: Фіщук А.В.

Термін: 27.12.2017

6. Департаменту благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацювати питання щодо законності встановлення літнього майданчику ресторану «ВАО» за адресою: вул. Мечникова, 14/1 та надати вичерпну інформацію на черговому засіданні Комітету.

Відповідальні: Фіщук А.В.

Термін: 31.03.2018

7. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Департаментом з питань державного архітектурно-будівельного контролю м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вивчити питання щодо узаконення та введення в експлуатацію об'єкта незавершеного

будівництва, а саме: наземного пішохідного переходу через проспект Перемоги на 15 кілометрі та надати інформацію на черговому засіданні міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Відповідальні: Поліщук О.Г., Шпильовий І.Ф., Кузьменко В.В.

Термін: 31.03.2018

8. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Департаментом з питань державного архітектурно-будівельного контролю м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вивчити питання щодо виділення земельної ділянки для будівництва транспортної розв'язки на перехресті: Житомирська траса – вул. Бударіна (с.Чайка).

Відповідальні: Поліщук О.Г., Шпильовий І.Ф., Кузьменко В.В.

Термін: 31.03.2018

Голова Комітету

Секретар Комітету



М. Поворозник

О. Шаповалов